ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АКТАНЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШЛЫГЫ



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ГЛАВА АКТАНЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

423740, Актаныш авылы, Ленин пр., 17нче йорт. Тел. 3-44-44, факс 3-44-14

423740, село Актаныш, пр. Ленина, дом 17. Тел. 3-44-44, факс 3-44-14

	KAPAP	29.10.2024	ПГ-41	ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от		_,	111	№

О внесении изменений в постановление Главы от 28.07.2020 г. №ПГ-24 «О создании Ситуационного центра Актанышского муниципального района Республики Татарстан и утверждении положения о Ситуационном центре Актанышского муниципального района Республики Татарстан"

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации,

постановляю:

- 1. Внести в постановление Главы Актанышского муниципального района от 28.07.2020 г. №ПГ-24 «О создании Ситуационного центра Актанышского муниципального района Республики Татарстан и утверждении положения о Ситуационном центре Актанышского муниципального района Республики Татарстан» (с изменениями от 09.02.2024 г. № ПГ-4) следующие изменения:
- 1.1. В пункте 2.3. приложения № 1 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан»:
- **2.** Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и официальном сайте Актанышского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального района

Л.Р. Зарипов





Лист согласования к документу № ПГ-41 от 29.10.2024

Инициатор согласования: Курбанова Л.Г. Зам. начальника юридического отдела

Согласование инициировано: 29.10.2024 14:57

Лист согласования Тип согласования: пос				
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
1	Мухаметдинов И.Т.		Согласовано 29.10.2024 - 15:02	-
2	Зарипов Л.Р.		□Подписано 29.10.2024 - 15:35	-